



我“驯养”的 小可爱

小狗“煤球”

鄞州区钟公庙实验小学401班
张皓杰(证号2016478) 指导老师 王梦焯

我家有位特别的成员,那是我养的小狗“煤球”。它全身的毛又黑又卷,就像一个球一样。它还有一双炯炯有神的大眼睛,两只耳朵就像两把扇子,尾巴被修剪成了一个圆球,四肢短短的,跑起来一扭一扭的,特别可爱。

小煤球可聪明了,如果肚子饿了,它就会站在盘子面前冲我们叫,好像在说:“主人,我饿了,快给我吃饭吧!”有时吃到一半,闻到食物香气,就立马跑到我身边,用它的前爪来挠我,示意我给它吃一点。我要是不给它吃,它就跳起来抢我手上的食物,真是个馋嘴的小狗!

出去溜达是它最开心的事了,我只要一说去把牵引绳拿来,煤球立马跑过去把绳子叼过来,很配合地把头伸过来,仿佛在说:“赶紧!我要出去玩啦!”

当我玩乐高玩具的时候,它会趁我不注意,飞快地跑过来叼起一个小零件就跑。我跑过去追,它就躲在桌子下面不出来,“咔咔”咬坏了玩具,气得我直跺脚,这时它好像知道自己干了坏事,就装可怜。

这就是我的小狗煤球,虽然有时候它会搞小破坏,但是它给我带来了许多快乐,我真喜欢它!

小白兔

鄞州区宋诏桥小学407班
童若涵(证号2012628) 指导老师 孙意红

星期天,爸爸提了一个大笼子,里面是一只小白兔。由于它浑身雪白,像个球,我就叫它小雪球。

小雪球眼睛通红通红的,好像两颗红宝石,一看就让人萌生怜爱之心;三瓣嘴三下五除二就能把一根胡萝卜吃得干干净净,不愧是一个标准的“吃货”;耳朵平时总是耷拉着,可是一听见什么声音,它就会把耳朵竖得直直的;一双大眼睛东瞧瞧西看看,小心翼翼的样子十分可爱。

它一见我回家,就活蹦乱跳地过来,有时还跳到我的作业本上,踩出几片小花朵,我就生气地把它关进笼子里。这时它就会低着头眯着眼,好像在说:“我再也不敢了。”

它很聪明。有一次我放学回来,从厨房拿来一根胡萝卜逗它。我把胡萝卜举得高过头顶,让它过来咬。它看见我手中的胡萝卜,顿时眼睛发亮。它观察了一会,突然高高跃起,可是跳得还不够高,于是可怜巴巴地望着我。我于心不忍,只能把胡萝卜给了它。只见它迅速叼起胡萝卜,扬长而去……



白鹤

鄞州区宋诏桥小学306班
马兰馨(证号2000047) 指导老师 叶高娜

小白兔、小金鱼、小仓鼠、小狗狗、小乌龟……大自然中美丽可爱的小动物成为了我们的好朋友,跟我们建立了特别的感情联系,就像《小王子》里的狐狸说的“驯养”了,然后彼此成为了唯一的“你”。看看小记者和他的朋友之间是如何“驯养”的吧!

可爱鼠可可

鄞州区江东中心小学中山校区604班
韩欣言(证号2000031)
指导老师 徐水萍

去年生日,妈妈送给我一只小仓鼠。我给它取名叫可可。

可可今年1岁,它全身灰不溜秋的皮毛,摸上去舒服极了。一张尖尖的脸上长着一双炯炯有神的眼睛,像极了两粒黑宝石,亮晶晶的。一张小巧玲珑的嘴巴啃起东西来“吱吱”响。四条强健有力的腿一刻不停地爬来爬去。

那天,我给小仓鼠喂了食,竟然忘记关门。第二天,我打着哈欠走出房间,发现可可不见了!妈妈跟我一起东找找,西找找。找了一天,妈妈放弃了,叹了口气说:“找不到就算了,我再给你买一只得了。”“不行,我一定要找到它!”

第三天,可可还是没有回来,我哭得眼睛都快肿成胡萝卜了。第四天,就在我快放弃的时候,只听妈妈大叫:“回来了,小可可回来了!”我激动得连拖鞋也没来得及穿,就跑了出来。我把它放在手上,一遍又一遍抚摸着它毛茸茸的皮毛,我心里舒服极了。

“绿豆沙”

宁波市四眼碶小学新河校区405班
安效萱(证号2009675)
指导老师 乐师雨

我的朋友“绿豆沙”是一只可爱的小乌龟,它背着一个墨绿色椭圆的壳,圆滚滚的小脑袋,脸两侧好像抹了胭脂,红扑扑的,一双黑得发亮的小眼睛,一条几乎看不出的小细尾巴,真是可爱。

“绿豆沙”有时会在水缸的一角,把头缩进壳里,心安理得地睡大觉。有时,它会悄悄地伸出头来,但是若有一点儿声响,它都会闪电一般把头缩进壳里,连一只蚊子都能把它吓得不轻。不过当它要出去时,它就会到处乱爬,衣柜下、空调里、书桌上……都是它的游乐场所。

小乌龟进食也很有趣,我喂它时,它总是假装看不见,或者干脆用屁股对着我,好像对食物一点兴趣都没有。可是当我把食物放在它旁边,假装走开时,它会慢慢地伸出头来,左顾右盼地观察周围,确认安全后,飞快地把食物吃进嘴里,吃完后还发出呜呜的声音。真是有趣极了。

小红和小黑

鄞州区宋诏桥小学501班
郭书昀(证号2012463) 指导老师 张维

在花鸟市场,我从一个巨大的鱼缸里瞄准了两条我看得特别顺眼的小金鱼。一条是通体红色的,还泛着银光;另一条则是浑身乌黑,颇有大将风范。

我给它们选了一个漂亮的大鱼缸,在鱼缸底铺上了一层厚厚的细沙,几根水草就是它们的游玩圣地,几颗鹅卵石作为装饰。

小红非常活跃,在水里很不安分。它总是甩着一条扇子般的大尾巴,喜欢蹦蹦跳跳。有时,它还会跃出水面;小黑就文静得多了,它整天静静地呆在水底,差不多是“一动不动”了。它俩性格差距太大,所以并没有打成一片,而是自顾自地待在自己的水域,一副老死不相往来的样子。

只要我往鱼缸里投鱼食,小红立刻游到水面,鱼嘴一张一合,狼吞虎咽地吃起来,它可真是个急性子。小黑就淡定得多,它慢吞吞地游到水面,不紧不慢地进食,真可谓是细嚼慢咽啊!



鹤

鄞州区华泰小学108班
汪汝珊(证号2000566) 指导老师 周一波

白鹭

鄞州区钟公庙中心小学503班
王佳盈(证号2016336)
指导老师 蒋静儿

傍晚,我和妈妈在桃林散步,来到小河沟,在转头一瞬间,我竟然在小溪流处发现了一只白鹭的背影。

真是令人喜出望外啊!我目不转睛地盯着它,一边拉着妈妈追问:“是不是白鹭?”没想到我的大嗓门吓到了胆小的白鹭,它急步往旁边的洞内走。吓得我赶紧拉了妈妈直往后退。我们蹲下身子,静静地许久未动,洞内的它才放下心来,安心地觅食。

娇小玲珑的身材,全身洁白如雪,没有一根杂毛,就像是穿着白色纱裙的新娘子。在黄昏,它那婀娜的身姿显得格外突出,又尖又细的喙,又长又细的脚,清澈的小溪倒映着它那曼妙的身影,真是精致啊!我拿起相机,拍下了一张珍贵的照片。瞧,它仿佛是一位优雅的舞者,摆着各种姿势,简直就是“鹭中舞王”啊!

令我奇怪的是,它的两只脚不停地来回搅动,每抖一下脚,它的嘴就往水中钻一下,原来它用脚搅动水中鱼儿,趁它们四处逃窜,再用嘴突击,真是机灵鬼。所以说白鹭是水中“诸葛鹭”,一点儿也不过分!

美丽的贝壳

鄞州区惠风书院403班
王莘媛(证号2016735)

我有一个小贝壳,它非常美丽,我非常喜欢它。

它是从菲律宾买来的,因为我在潜水时被海水呛到了,忍不住哭了起来。所以,爸妈买来安慰我。

那一天,我坐着船,和爸妈一起到海里游泳。但是,那时候我才6岁,不会游泳。可是,爸妈还是让我尝试一下。我只好鼓起勇气,穿上泳衣,战战兢兢地海了。当时,我戴着潜水镜,一不小心,潜水镜进水了,把我呛得头都昏了。后来,妈妈把我扶上船,帮我擦干身体,可一想起刚才那惊险场景,我“哇”的一声哭了。

船开了,我也慢慢地平静下来,有一个外国老太太在卖贝壳。我和爸妈一起走过去看了看,一眼就被这贝壳吸引了,啊!这个贝壳仿佛就是辽阔无边大海的缩影,妈妈看出我的心思,一番讨价还价后,终于把这个贝壳带回家啦!

现在,这个贝壳放在我书柜的最高处,从这点来看,它在我心目中的地位是很高的哦!